4 y== AU PIED DE LA LETTRE

/@) Ce jeune papa a trois enfants : Etienne né le 03/06/89, Sandrine née le 10/11/87 et
Camille né le 06/07/92.

Combien a-t-il de GArGONS ? ...........coiiiiiieeeeeeee ettt e,

\Entoure, dans le texte, ce qui justifie ta réponse. (... / 4 pts )

@ Le pilote est installé & bord de son engin. Le kéroséne brile dans les réacteurs, ce qui lui
permet d'atteindre la vitesse Mach 2. Le nez de son appareil est relevé et il laisse derriére lui
un sillage blanc. Les passagers peuvent dormir tranquillement, tout se passe bien.

1= OuU se passe la scéne ?

16€ hypOthese, 0'APreS 18 CONEXIE & ........ivovceieeeeeeeeeee et eeee e e e e e e s e s e e e e esee e e e e eeeeeeee e,
Si tu n’es pas certain(e) de ta réponse, recherche les mots du texte qui pourraient te permettre
de confirmer ou d’infirmer ta 1¢" hypothése. Souligne-les.

eme > > .
\2 hypothése, aprés recherche de Ces MOtS : ......oooveeeeeeeeeeeeeeee e eee e, < ...... /6 pts)

® Cette jeune femme a deux enfants : Sophie née le 15/10/85 et Alice née le 10/02/88.
Combien Alice a-t-elle de sceurs ?

Entoure, dans le texte, ce qui justifie ta réponse.

(@ Parfois, il s’écoule lentement dans son lit et rencontre des bancs de sable mais il peut en
sortir subitement quand il grossit trop vite, il est alors en crue. Il dessine parfois des méandres et
se jette a 'eau en formant un delta.

v=>> De quoi s’agit-il ?
19 hypOthESe, A’APIES 1€ CONEXLE & .......c.oviveeereeeeeeee e e e eeeeee e

Si tu n’es pas certain(e) de ta réponse, recherche les mots du texte qui pourraient te permettre
de confirmer ou d’infirmer ta 1¢" hypothése. Souligne-les.

2°me hypotheése, aprés recherche de Ces MOtS & ..v.v.vveveeeveeeeeeeeeeeeeeeeeee oo

Nom : ..o, Prénom: ................... Quinzaine du ..............
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